

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLII.—Número 12.900

Jueves 16 de Abril de 1942

Precio del ejemplar, 25 céntimos

Angustiosa situación de las tropas chinas en BIRMANIA

EL ABARATAMIENTO DE LA VIDA DISCIPLINA, disciplina y disciplina

No hace aun muchos meses, cuando en una ocasión memorable el Caudillo de España hablaba para los españoles y para el mundo entero, señalando la gran envergadura de nuestros problemas, los sacrificios y las privaciones que para la nación representaban, pero anunciando al propio tiempo nuestra voluntad inquebrantable de hacerlos frente y llevarlos sobre nuestras espaldas todo el tiempo que fuera menester si el atenuarlos o incluso el resolverlos había de tener por condición el que se quebrantara nuestra dignidad o la pérdida de nuestra soberanía intocable e insobornable, nos llegó una respuesta enojada y amenazadora por encima del Atlántico: "A España hay que acortarle la ración", palabras lanzadas a guisa de consigna y de norma de conducta para ser utilizada por quienes tenían en sus manos la posibilidad de "graduar" nuestras necesidades. Después no han faltado los síntomas que denotaban la agudización de la guerra económica contra nuestro pueblo con pretextos absolutamente desprovistos de fundamento, acentuándola de modo especial en el orden de la alimentación y de los combustibles, indispensables éstos para mantener en un grado de eficiencia el sistema de los transportes y facilitar los intercambios de productos entre las distintas regiones. Las consecuencias de tal situación podían deducirse fácilmente: Agudizamiento de la escasez, de la ocultación y del acaparamiento, y desarrollo del "mercado negro". Tales armas son temibles, y frente a éstas el Estado tenía que poner en acción los recursos necesarios para contrarrestarlas. Como señalábamos en nuestro editorial de ayer, unos ciudadanos, los más, de una manera inconsciente, pero otros obedeciendo a extrañas inspiraciones, facilitan los designios antiespañoles de hacer insolubles nuestros problemas. Va siendo hora de que todos los que estemos limpios del pecado de la inspiración antinacional, acemos con disciplina, de buen grado, las instrucciones y las directrices del Poder público, para que queden claramente delimitados los campos: en uno, los ciudadanos dignos, y en el otro los que no lo son, abriendo de este modo limpia senda a la justicia para que ésta llegue directamente a los medios donde se mueven los perturbadores del abastecimiento nacional. Tengamos presente en todo momento que mientras la guerra dure, los caminos del mundo tendrán a cerrarse cada vez más, si ello es ya posible, y cada pueblo tendrá que limitarse a contar con sus propios recursos exclusivamente, por lo cual el Estado, velando por el país, ha de demostrar mayor sentido previsor todavía que el que viene poniendo de manifiesto con aplauso de los pueblos amigos nuestros y con verdadero desencanto de los que se comportan con nosotros como enemigos.

Los japoneses atacan incesantemente Y reciben refuerzos de un modo constante

Saigón, 16 (2 t.).—La situación de las tropas chinas de Birmania es angustiosa, declara radio Chung King. Al parecer, las tropas japonesas del sector citado reciben constantemente refuerzos que les permiten atacar incesantemente las posiciones ocupadas por las tropas de Chung King.—Efe.

LOS ACONTECIMIENTOS de FRANCIA Mutismo en BERLIN y sensación en Londres y Washington

La suspensión y la ampliación del proceso de Riom y la anunciada aparición de Pierre Laval al frente de un nuevo Gobierno en Francia, parecen indicar que el vecino país se desliga del lastre del pasado y se decide a encuadrarse en la nueva Europa. Parece nada más, porque los hechos serán los que nos demuestren el éxito de la tentativa de M. Laval para hacer marchar a su país por una senda sin encrucijadas.

De cualquier modo, la presencia de aquel prohombre al frente del Gobierno francés, representa una fuerte garantía de colaboración con la nueva Europa, y aunque Berlín, prudente y cauto, como es proverbial en él, se reserva toda opinión sobre los acontecimientos políticos franceses, la importancia de éstos queda reflejada en la sensación producida en Londres y en Washington por la reaparición de Laval en el primer plano de la gobernanza francesa. La contestación enérgica y acusatoria de Vichy a Washington por la cuestión del África ecuatorial, es otro síntoma cuya trascendencia no escapará a los observadores.

Laval actúa con diligencia para constituir "un Gobierno nuevo sobre bases nuevas". Esperemos el resultado de su gestión para formular un juicio definitivo sobre la orientación que se trata de dar a la política interior y exterior de Francia.

L AVAL en VICHY PORTUGAL y el GENERAL CARMONA

Ha sido recibido inmediatamente por PETAIN Se anuncia un mensaje del Jefe del Estado

París, 16 (10 m.).—Pierre Laval ha recibido diversas visitas en el curso de la jornada. Entre los visitantes se encontraban Hery Pathe, Barthlemy, Cathala, Dechambun, Rivellet, coronel Guillaume, Tattinger, Pierre Benoit y general Hanefre. Se cree que Laval saldrá en la mañana de hoy con dirección a Vichy, para poder entrevistarse en el curso de la tarde con el mariscal Pétain.—Efe.

Vichy, 16 (3 t.).—Pierre Laval ha llegado a esta ciudad a las doce veinte horas. Fué recibido inmediatamente por el mariscal Pétain.—Efe.

SE ANUNCIA UN MENSAJE DE PETAIN

Vichy, 16 (2 t.).—El jefe del Estado, mariscal Pétain, dirigirá probablemente un mensaje al país, según se afirma en los círculos bien informados, en cuanto haya quedado constituido el nuevo Gobierno. Se agrega que en el mensaje explicará el mariscal las razones en que se ha basado la constitución del Gabinete.—Efe.

¿NO TE INQUIETA, PRODUCTOR SEGOVIANO, EL PROBLEMA DE CAREER DE UNA VIVIENDA DIGNA DE TU TRABAJO? RESUELVELO TU MISMO, INFORMANDOTE EN LA OBRA SINDICAL DEL HOGAR DE LA C. N. S.

LA GUERRA EN EL ESPACIO ORIENTAL

ATAQUES "terroríficos" contra CEBU

Continúan los intensos ataques sobre CORREGIDOR

Tokio, 16 (2 t.).—La isla de Corregidor ha sufrido una serie de intensos bombardeos, realizados por la aviación japonesa en el curso de las últimas veinticuatro horas. Se aprecia que algunas baterías norteamericanas fueron reducidas al silencio.—Efe.

Los ataques contra Cebú

Tokio, 16 (2 t.).—La aviación japonesa ha bombardeado "terroríficamente" las posiciones norteamericanas de la isla de Cebú, según informaciones llegadas de Manila. La artillería nipona, asimismo, ha actuado con intensidad contra Corregidor, cuyos fuertes sólo responden intermitentemente.—Efe.

Los bombardeos yanquis contra Filipinas

Melbourne, 16 (2 t.).—Los aviones norteamericanos que han realizado la última operación de bombardeo contra Filipinas, han recogido y trasladado de dichas islas a Australia, varios jefes superiores de la aviación yanqui, así como algunos periodistas y un oficial de enlace entre el Gobierno chino y el mando militar norteamericano. Así ha sido anunciado por el comunicado facilitado a este respecto en el Cuartel general de las fuerzas norteamericanas de Australia.—Efe.

VATICANO

Audiencia del Pontífice

Ciudad del Vaticano, 16 (2 t.).—El Soberano Pontífice recibió esta mañana en audiencia al jefe de Estado Mayor húngaro, Szombately, con quien sostuvo una larga y cordial conversación. Szombately visitó seguidamente al cardenal Maglione, secretario de Estado pontificio.—Efe.

F. E. T. y de las J. O. N. S.

Orden de la Secretaría local

Se ordena a todos los camaradas del Partido que sean ex combatientes y que residen en la capital, pasen en la tarde de mañana, viernes día 16, de cuatro y media a ocho por la Secretaría local para asuntos de interés.

DESDE TIERRAS RUSAS

CARTAS de voluntarios SEGOVIANOS

"La temperatura es agradable desde hace unos días"

"Demostración de que nuestro pueblo segoviano no nos olvida"

Seguimos recibiendo cartas de voluntarios segovianos de la División Azul, en todas las cuales nos participan su gratitud por el envío de este diario, sentimientos que traemos a estas columnas para que sea conocido el grado de emoción que entre aquellos bravos paisanos produce la llegada de cuanto lleva el signo de nuestra querida tierra. Por el carácter de portavoz del segovianismo que tiene este periódico, los voluntarios consideran nuestro envío como un testimonio general de recuerdo y de cariño hacia ellos. Han interpretado bien nuestro deseo y nos felicitamos de poder proporcionarles, a costa de tan pequeño servicio, momentos de emoción y de alegría.

DOS CARTAS DE VOLUNTARIOS

Una de ellas dice lo siguiente:
"En campaña, 18 Marzo 1942. Señor don Luis Cano, director de EL ADELANTADO. Muy señor mío: Respetuosamente le dirijo estas líneas para saludarle al mismo tiempo que para darle las más expresivas gracias, en mi nombre y en el de todos los compañeros segovianos que nos encontramos en esta unidad de la gloriosa División Azul, por el dedicado recuerdo que nos guarda el diario de nuestra "terriña" y por la alegría que nos produce la llegada frecuente de los ejemplares que tiene la bondad de enviarnos y que nos hacen ver que nuestro pueblo segoviano y español cien por cien no olvida en ningún momento a sus paisanos que alegremente luchan por una España mejor y una Europa más justa en las inhóspitas tierras rusas. Un saludo afectuoso de s. s., JOSE ANTONIO VILLATORO. Estafeta 25.592.-B."

La otra carta está concebida en estos términos:
"En Rusia, a 10 de Marzo de 1942. Señor director de EL ADELANTADO DE SEGOVIA. Muy respetable señor mío: No encuentro palabras para expresar mi agradecimiento por el envío de ese diario, pues como usted comprenderá son grandes los deseos que tenemos de saber noticias de nuestra querida Patria. Los ratos de ocio los dedico a la lectura de la Prensa española. Aquí no hay medios de distracción, pero a pesar de eso en las charlas de este glorioso ejército reina siempre la alegría y se cantan canciones al compás de los acordeones que manejan algunos aficionados. En este momento vemos cómo caen los copos de nieve, pues la temperatura es agradable desde hace varios días. Se despide de usted, brazo en alto, éste su seguro servidor, AURELIO CALVO ASENJO. Estafeta número 24.101-D."

17 millones de hombres y mujeres

Trabajarán en las industrias de guerra norteamericanas

Washington, 16 (2 t.).—Diecisiete millones de hombres y mujeres prestarán servicio en las industrias de guerra de los Estados Unidos antes de fin de año —ha declarado el brigadier general Cherey, de la oficina de producción de guerra. Esto representa un aumento de unos diez millones de trabajadores, pues actualmente las industrias militares ocupan siete millones de hombres, mientras la industria civil ocupa unos veinticinco millones.—Efe.

EN EL PUEBLO DE VILACASTIN

Se construirá un grupo de viviendas protegidas

El Ayuntamiento cede gratuitamente los terrenos

Otro pueblo más de esta provincia en el que la Obra Sindical del Hogar edificará dentro de breve tiempo un grupo de viviendas protegidas con destino a productores del mismo, es Villacastin. Las gestiones para la constitución de este grupo van ya muy adelantadas y tan pronto se logre formarle se elevará la correspondiente propuesta de construcción a la Delegación Nacional de Sindicatos, a fin de obtener los extraordinarios beneficios que a esta clase de construcciones concede el Estado.

Por de pronto, el Ayuntamiento de Villacastin, colaborando generosamente a esta gran obra social, ha acordado ceder con carácter gratuito los terrenos que sean necesarios; este hecho aparte de su elevada significación social y patriótica, representa una considerable ventaja económica para los peticionarios de vivienda, ya que éstos tan sólo deberán aportar la diferencia entre el valor del solar y el 10 por 100 del presupuesto de la casa.

Avances alemanes en el Este

Los ataques rojos en diferentes puntos han sido rechazados

Acciones aéreas alemanas e inglesas sobre los territorios respectivos

Comunicado alemán

Cuartel general del Führer, 16.—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas:
"En el frente del Este el enemigo ha atacado en algunos puntos, pero todos estos intentos fueron rechazados y los bolcheviques sufrieron grandes pérdidas. En el sector central un grupo de fuerzas enemigas aislado de sus bases ha sido aniquilado después de haber sido rechazados todos sus intentos de salida, en los que sufrió elevado número de bajas. En el sector septentrional las unidades de las S. S. militarizadas han efectuado nuevos avances como consecuencia de ataques locales realizados en un terreno difícil. La aviación alemana ha atacado el puerto de Murnans, sobre cuyos muelles, instalaciones militares y depósitos fueron arrojadas numerosas bombas. Un barco mercante de escolta y otro de tonelaje medio, resultaron incendiados. Nuestros cazas de escolta derribaron a siete aviones enemigos. En África del Norte no se han señalado operaciones de importancia. En los combates aéreos librados sobre la isla de Malta, los cazas alemanes han derribado a siete aparatos enemigos. La aviación británica intentó ayer nuevas incursiones sobre la costa del Canal de la Mancha y sobre la bahía alemana. En los combates entablados con este motivo nuestros cazas y la artillería naval derribaron a diez aviones enemigos.

Comunicado italiano

Roma, 16 (2 t.).—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas italianas: En el frente de Cirenaica, actividad de los elementos avanzados. Sobre la isla de Malta han continuado los bombardeos aéreos y en los combates librados con este motivo, los cazas alemanes han derribado siete aparatos enemigos. En una tentativa de ataque contra varios barcos que navegaban por el Mediterráneo central, tentativa que fracasó, fueron destruidos dos bombarderos británicos por los cazas alemanes de escolta.

Comunicado inglés

Londres, 16 (2 t.).—Los aviones de la R. A. F. han actuado durante toda la noche contra las zonas ocupadas del Norte de Francia y de Alemania occidental. Al amanecer, la actividad ha continuado sin interrupción, y desde la costa de Kent han podido verse y escucharse los disparos de la D. C. A. alemana, alternando con las explosiones de las bombas lanzadas por los aviones británicos.—Efe.

Comunicado ruso

Mosú, 16 (2 t.).—El ejército soviético ha derribado un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas soviéticos han derribado también un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas soviéticos han derribado también un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas soviéticos han derribado también un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia.

Comunicado japonés

Tokio, 16 (2 t.).—El ejército japonés ha derribado un avión estadounidense que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas japoneses han derribado también un avión estadounidense que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas japoneses han derribado también un avión estadounidense que se dirigía a la zona ocupada de Francia.

Comunicado chino

Pekín, 16 (2 t.).—El ejército chino ha derribado un avión japonés que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas chinos han derribado también un avión japonés que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas chinos han derribado también un avión japonés que se dirigía a la zona ocupada de Francia.

Comunicado británico

Londres, 16 (2 t.).—El ejército británico ha derribado un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas británicos han derribado también un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas británicos han derribado también un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia.

Comunicado estadounidense

Washington, 16 (2 t.).—El ejército estadounidense ha derribado un avión japonés que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas estadounidenses han derribado también un avión japonés que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas estadounidenses han derribado también un avión japonés que se dirigía a la zona ocupada de Francia.

Comunicado alemán

Berlín, 16 (2 t.).—El Führer ha condecorado al Rey Boris de Bulgaria con la Orden del Águila Alemana.—Efe.

Comunicado ruso

Mosú, 16 (2 t.).—El ejército soviético ha derribado un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas soviéticos han derribado también un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia. Los cazas soviéticos han derribado también un avión alemán que se dirigía a la zona ocupada de Francia.

Hace dieciséis años, al derribar a un Gobierno izquierdista de la serie de aquellos que habían perdido el pulso de Portugal y habían transformado a ese gran país en un vivero de discordias y de luchas internas, don Antonio Oscar de Fragozo Carmona asumió la jefatura del Estado lusitano.

Ayer, al tomar nuevamente posesión de la más alta magistratura del país, el pueblo portugués (que hace unas semanas ratificó en un plebiscito nacional su cariño y su confianza de un modo inequívoco a su preclaro conductor), dedicó la jornada a celebrar el trascendental acontecimiento por el cual se asegura la continuidad de la política bajo cuya égida, Portugal ha conocido un período de los más pacíficos y progresivos de su historia. Esto no se ha logrado sin esfuerzo, puesto que en la ya larga etapa de su dirección de los destinos del país, el general Carmona ha tenido que hacer frente a serios peligros y a grandes dificultades que ha sabido superar con exquisito tacto no exento de energía. Uno de sus mayores méritos consiste en saber rodearse de hombres eminentes que participan a su lado con abnegación en la tarea de levantar al país mediante la realización de una administración honrada y la unidad política de los portugueses, tomando como norte el ideal nacional.

Incluso en la actual y difícil coyuntura histórica, Portugal ha tenido nueva ocasión de apreciar la sabiduría política del general Carmona, el cual ha conseguido, contra muchas previsiones, mantener a su nación al margen del tremendo conflicto mundial.

EL ADELANTADO se asocia de corazón al homenaje que el pueblo lusitano rinde a su conductor, y hace los más fervientes votos por la ventura personal del general Carmona y por la prosperidad de la noble nación portuguesa.

Del atentado contra VON PAPEN

Los acusados rusos piden ser puestos en libertad

Declaración del embajador alemán

Angora, 16 (2 t.).—Los dos rusos acusados de atentar contra la vida de von Papen hicieron dos peticiones en la primera sesión del proceso que se les instruye. Por la primera piden ser puestos en libertad condicionada, y por la segunda solicitan la asistencia de un abogado llegado de Kuybichev, así como conocimiento de todas las partes del atestado. La proposición fué combatida por el fiscal, que puso de relieve la improcedencia de conceder libertad a personas que están acusadas de un delito grave. Además puso de relieve el hecho de que Kornilov, detenido el 6 de Marzo en Kars, no puede ser puesto en libertad sin evidente riesgo de que intente nuevamente escapar a la acción de la Justicia turca.

El Tribunal ordenó a continuación la lectura de las declaraciones hechas por escrito por von Papen, en las que el embajador alemán manifiesta que observó la presencia de dos individuos que le seguían hasta el momento de hacer explosión el artefacto, momento en que huyeron.—Efe.

Rompehielos ruso averiado

ha llegado al puerto de Montevideo

Buenos Aires, 16 (2 t.).—El rompehielos soviético "Micoyan", ha llegado con grandes averías a Montevideo, según anuncian de la capital uruguaya. Al parecer, el barco ha sostenido un encuentro con un buque que, según se dice, enarbolaba bandera italiana.—Efe.

occidental. Al amanecer, la actividad ha continuado sin interrupción, y desde la costa de Kent han podido verse y escucharse los disparos de la D. C. A. alemana, alternando con las explosiones de las bombas lanzadas por los aviones británicos.—Efe.

El general Carmona se posesiona de la Jefatura del Estado portugués

El pueblo lusitano ha reiterado con este motivo su adhesión fervorosa al Jefe de la nación

Solemnísima ceremonia de juramento en la Asamblea Nacional

TODO EL PUEBLO LISBOETA EN LA CALLE

Lisboa, 15.—La solemne ceremonia de la toma de posesión de la Jefatura del Estado por el general Carmona, ha dado ocasión al pueblo portugués de manifestar fervorosa y unánimemente su entusiasmo y adhesión incondicional al Jefe de la nación.

Estacionada en la plaza, frente al suntuoso Palacio de la Asamblea Nacional, así como en todos los alrededores, se hallaba una inmensa muchedumbre. Cubrían la carrera, desde Belem hasta la Asamblea, las tropas y formaban en sitio de honor, la Mocidad Portuguesa, viéndose asimismo los estandartes de los Sindicatos nacionales.

Todo el comercio cerró, incluso los cafés, para que el pueblo entero pudiese exteriorizar sus sentimientos de gratitud y respeto hacia la ilustre persona del general Carmona, que desde hace catorce años ocupa la Jefatura del Estado. Para participar en esta manifestación patriótica llegaron a Lisboa todos

los alcaldes con sus respectivas comisiones.

EN LA ASAMBLEA NACIONAL

El salón de actos de la Asamblea Nacional, profusamente adornado de flores, presentaba un aspecto deslumbrador. Todas las tribunas se hallaban atestadas de público. En la del Cuerpo diplomático se encontraban el nuncio de Su Santidad, los embajadores, entre ellos el de España, y ministros acreditados cerca del Gobierno portugués. En la tribuna próxima a la anterior, se hallaban Su Excelencia el cardenal patriarca y la familia del Jefe del Estado. Todas las jerarquías civiles y militares y dignidades eclesiásticas se encontraban presentes. El Gobierno, en pleno, ocupaba un lugar preferente.

LLEGADA DEL GENERAL CARMONA

A las tres de la tarde en punto hizo su entrada el general Carmona, acompañado del Jefe del Gobierno, doctor Salazar, y del presidente de la Asamblea nacional; y seguido de los diputados, que previamente habían sido elegidos para representar a la Asamblea en este acto. En medio de un impresionante silencio, Su Excelencia subió al estrado presidencial, situándose a su derecha el jefe del Gobierno y a su izquierda el presidente de la Asamblea.

PRESTACION DE JURAMENTO

El general Carmona prestó después juramento como Jefe del Estado, prometiendo cumplir la Constitución, hacer cumplir las leyes y trabajar por el bien del país. Seguidamente, el doctor Albino dos Rios subió a la tribuna y, en nombre de la Asamblea, pronunció un discurso de saludo y agradecimiento al general Carmona, de quien hizo los mayores elogios, poniendo de relieve los servicios prestados a la nación por S. E., así como los viajes realizados a Ultramar y que sirvieron para estrechar los lazos entre la madre patria y sus territorios de allende el mar. Añadió que en estos momentos de guerra mundial, solamente las virtudes y la continuidad de la política seguida por el Gobierno podrán lograr que Portugal continúe en paz su vida, progreso y civilización.

Después, el Jefe del Estado pronunció un breve discurso que comenzó agradeciendo las palabras de saludo que le habían sido dirigidas. Afirmando que aplicaría la autoridad que que acababa de ser investido en procurar el bienestar de todos los portugueses y de cuantos comulgan en la unidad de la patria, aunque vivan o cumplan su misión en tierras lejanas a las que también dirigió la expresión de su agradecimiento.

Añadió que entregaba con satisfacción las últimas energías de su vida al servicio de la Patria, hallándose dispuesto a realizar todos los esfuerzos necesarios para mantener inquebrantables los derechos de Portugal y para defender su prestigio, su integridad y su independencia. Dijo después que aquellas palabras que pronunciadas en ocasión de calma y de normalidad parecen simples manifestaciones del Poder público, hoy, en esta hora perturbada, entrañan res-

pensabilidades de todos conocidas. El Jefe del Estado terminó su mensaje con las siguientes palabras: «Vale la pena, señores diputados, de vivir y morir por una patria que, aun en la hora de que el mundo parece despreciarlo y subvertirlo todo, encuentra justos motivos para el respeto de los demás pueblos». Finalmente agradeció las palabras de los jefes de otros Estados y las del Sumo Pontífice con motivo de su reelección y dijo que deseaba poder continuar las amistosas relaciones con todos.

ACLAMACIONES ININTERRUMPIDAS DE LA MUCHEDUMBRE

Terminada la solemne ceremonia, Su Excelencia el Jefe del Estado pasó al salón noble, donde fue cumplimentado por el Gobierno, autoridades y distintas personalidades.

Ante las aclamaciones ininterrumpidas del pueblo, el general Carmona se asomó al balcón principal del Palacio. En este momento, el entusiasmo público se desbordó, oyéndose incansables gritos y vivas a Carmona, Salazar y Portugal.

El Jefe del Estado se trasladó después en coche descubierto a la estación de Caes de Sadre, donde presenció el desfile de las tropas. Un tren especial le condujo a Cascaes, repitiéndose las manifestaciones entusiastas de homenaje al general Carmona. Efe.

TELEGRAMA DE FELICITACION DEL FUHRER

Berlín, 15.—El Führer-Canciller ha enviado un telegrama al general Carmona en el que le felicita cordialmente con motivo del comienzo de su tercer mandato presidencial.—Efe.

Se clausura la Escuela de Capacitación Social

Un discurso en nombre del ministro de Trabajo «La revolución es el medio de consolidar la Patria, Una, Grande y Libre»

Madrid, 16.—Ayer, a las cinco de la tarde, se ha celebrado el acto de clausura del curso de la Escuela de Capacitación Social, instalada en la Ciudad Lineal. El director de la Escuela de Trabajo, camarada Aguilar, leyó un discurso en nombre del ministro de su departamento, camarada Girón. Comenzó diciendo que este discurso era la última lección que iban a escuchar, y pidió a todos los cursillistas retuviesen perennemente la última consigna. Ya sabéis lo que somos y lo que queremos—dijo—, cómo entendemos la vida y la revolución, la

«SIN NOVEDAD EN EL ALCAZAR»

Ha sido proyectada, con gran éxito, en LISBOA

Lisboa, 15.—Por primera vez ha sido proyectada con gran éxito, en esta capital, la película «Sin novedad en el Alcazar».—Efe.

Carta de ejemplar y ardiente patriotismo del padre de un falangista caído en RUSIA

Madrid, 16.—(Sotroñdo (Oviedo), 5 Abril 1942. Excelentísimo señor ministro secretario general de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Madrid.

Excelentísimo señor: He recibido su atenta carta en la que me pone de manifiesto su sentimiento por la muerte de mi hijo Enrique García Antuña, caído en los frentes de Rusia.

Al agradecerle sinceramente su recuerdo, quiero, al mismo tiempo, manifestarle a V. E. que, aunque sumidos en el mayor dolor, nos sentimos orgullosos de un hijo que con el sacrificio generoso de su propia vida, ha sabido hacer honor a su calidad de español y a la camisa azul que vistió con tanto orgullo.

Aún me queda otro hijo en la División Azul, que espero vuelva algún día con la sana alegría de la victoria; pero si Dios no lo quisiera, si la Patria exigiera también su vida, no dudaría ofrecerla al igual que su hermano, con la seguridad de que su sacrificio no habrá de ser estéril.

Y a mí me quedará el consuelo de sentirme más padre, más falangista y más español. Queda a las órdenes de V. E. su afmo. s. s., Lorenzo García Fernández.

Remite: Lorenzo García, Sotroñdo (Asturias).»

He aquí una carta que revela un ardiente patriotismo que llega hasta sentirse el autor de ella, orgulloso de que un hijo suyo haya dado su vida en holocausto de España.

Rasgo viril es éste que recuerda, por su grandeza, tantos que sirven de ejemplo en la Historia de nuestra nación a las generaciones que rinden culto a la tradición de heroísmo de la raza y sus más excelsas virtudes.

Por eso al leerla nos hemos sentido

hondamente impresionados y nos complace en señalar la abnegada conducta de este padre que es una lección de alto espíritu y de recto temple hispano.

LA GUERRA EN EL MAR

MAS BARCOS HUNDIDOS

Dos norteamericanos y uno brasileño

Washington, 15 (5 t).—Dos buques mercantes de tonelaje medio han sido torpedeados y hundidos en el Atlántico, según anuncia un comunicado del departamento de Marina.—Efe.

Río de Janeiro, 15 (5 t).—Se carece de noticias del vapor mercante «Enoir Peregrin», por lo que los círculos navales le consideran perdido. El citado barco lanzó un S. O. S. hace bastantes días, señalando su posición frente a puerto Tuteya, Estado de Maranhao.—Efe.

NORTEAMERICA REFUERZA LOS SERVICIOS DE PATRULLA

Boston, 15 (5 t).—El coronel Knox, secretario de Estado para la Marina, ha declarado a los periodistas que los servicios de patrulla de la costa atlántica han sido reforzados con cien pequeños navios y un centenar de aviones.—Efe.

PARACHOL

Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos.

Censura Sanitaria Número 1121

Estudiantes de la División Azul

Participan en una reunión de combatientes europeos

Berlín, 15.—Nueve estudiantes españoles que militan en las filas de la División Azul han llegado del frente de batalla ruso a Berlín, para asistir, en representación de dos mil estudiantes españoles alistados en la referida División, a la reunión de combatientes europeos participantes en la lucha contra el comunismo. Entre los nueve delegados se encuentra Guitarte, jefe nacional del S. E. U.

Los soldados españoles fueron recibidos por una delegación del Instituto Iberoamericano, cuyo presidente, general von Faupel, aludió a Guitarte y sus compañeros. También aludió a las manifestaciones del servicio de intercambio estudiantil del ministerio de Asuntos Exteriores del Reich, de la organización exterior del partido nacionalsocialista y de la Liga de ex Combatientes.—Efe.

MENSAJE DE CHANDRA BOSE

Los patriotas indios deben empuñar las armas...

...para combatir junto a los que luchan contra el imperialismo inglés

Tokio, 15.—El jefe nacionalista indio, Chandra Bose, ha dirigido desde una emisora de radio instalada en un lugar desconocido un nuevo mensaje a su pueblo en el que declara que la India ha emprendido la última fase de su lucha por la libertad y pronto será completamente independiente.

«La guerra mundial ha colocado a la India en una encrucijada de su Historia. A un lado están los esfuerzos del Imperio británico para mantenerse; a otro, un mundo nuevo que nos ofrece la realización de nuestros anhelos. El choque entre estas dos fuerzas tiene que terminar con el triunfo de los nuevos principios. En estas circunstancias, el deber de los patriotas indios es empuñar las armas para combatir por la libertad de su país junto a los que luchan contra el imperialismo inglés. Alemania, Italia y el Japon desean la libertad de la India. Confío en que mis compatriotas tendrán fe en mí.»—Efe.

La guerra en BIRMANIA

Tropas indias se pasan a las filas japonesas

Bangkok, 15.—Radio Tokio Indostán anuncia que las tropas indias se pasan en el frente de Birmania en grandes contingentes a las filas japonesas y apoyan activamente a estas fuerzas en la lucha contra las tropas británicas.—Efe.

D. Bernardino Acinas Calvo

Murió en El Escorial víctima de las hordas rojas

R. I. P.

Las misas que se recen el viernes, día 17, a las ocho y ocho y media, en la Santa Iglesia Catedral, capilla de San José, serán aplicadas en sufragio del alma del finado.

Su madre, hermanos y demás familia.

Agradecerán a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

SU SANTIDAD

Dirigirá al mundo un mensaje por radio

Con motivo de su jubileo episcopal

Ciudad del Vaticano, 15.—Con motivo de su jubileo episcopal, Su Santidad el Papa leerá por radio un mensaje al mundo el día 31 del próximo mes de Mayo, y no el 14, como se había dicho.

También será retransmitida por radio la misa que el Santo Padre celebrará el día 14 del mismo mes en la Basílica de San Pedro. Es probable que, después de la misa, Su Santidad dé la bendición «urbi et orbi», desde el balcón central de la Basílica.

El mensaje que leerá el Santo Padre el día 13 de Mayo, en italiano, será retransmitido inmediatamente después en diversos idiomas extranjeros.

Llegada de voluntarios de la División Azul

que regresan del frente del Este

San Sebastián, 15.—A las dos y cuarenta y cinco de la tarde de hoy llegaron a esta capital voluntarios de la División Azul que regresan del frente Este. En la estación fueron recibidos por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Luis Rodríguez Miguel, gobernador militar, demás autoridades civiles y militares y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

El numeroso público que llenaba los andenes les tributó calurosas ovaciones a la llegada, repitiéndose durante el desfile por las calles las muestras de entusiasmo.

En la estación, después de las aclamaciones de la muchedumbre, se cantó el «Cara al Sol», dándose entusiastas vivas a España y su Caudillo.

El Rey de Suecia, restablecido

Estocolmo, 15.—El Rey Gustavo, ya restablecido totalmente de su enfermedad, reanudará ahora, personalmente, la dirección de los asuntos de Estado.

LA SITUACION EN FRANCIA

LAVAL conferencia con nuevas personalidades

Preparativos de formación del nuevo Gobierno

El «Times» teme que el Imperio y la Marina de Francia sean puestos a disposición del Eje

París, 15.—Pierre Laval ha recibido hoy en París a gran número de personalidades de la zona ocupada. Los centros competentes afirman que las conversaciones han versado principalmente sobre los preparativos de formación de Gobierno. Entre las personalidades que se entrevistaron con Laval figuran el embajador De Brinon y el general del Gobierno francés en territorio ocupado, los ex ministros y colaboradores de Laval, Marquet y Cathala; Marcel Deat, Doriot, los periodistas Georges Suárez, Jean Luchaire, Chateaubriand y Abel Bonnard y el médico Alexis Carrel. Después de ultimar sus consultas en París, el presidente Laval regresará a Vichy, mañana por la mañana con objeto de conferenciar con el mariscal Pétain y el almirante Darlan.—Efe.

El ministro de Marina impone la Medalla Militar al almirante Moréu

Madrid, 16.—Por el ministro del ramo fué impuesta en el ministerio de Marina, ante las fuerzas que lo guardan, con armas, y todo el personal del departamento, al almirante secretario general y jefe de la jurisdicción central, don Manuel Moréu Figueurola, la Medalla Militar, que le fué concedida por Su Excelencia el Jefe del Estado, por las altas dotes demostradas de mando, valor y tacto llevadas a cabo con gran acierto en circunstancias difíciles durante nuestra gloriosa campaña de liberación, mandando el crucero «Almirante Cervera» en el Cantábrico, primero, y de almirante de la división de cruceros, después.

La insignia, que es una joya artística, se la regalan sus compañeros los almirantes, generales, jefes y oficiales de la Armada destinados en Madrid.

También impuso el señor ministro al capitán de navío don Manuel Tejera y comandantes de Infantería don Eduardo Carbajó y de Intendencia de la Armada don Federico Curt, las cruces blancas del Mérito Naval de tercera y segunda clase, que les han sido concedidas por los relevantes servicios que prestan en sus respectivos cargos.

Se cambiaron elocuentes y patrióticos discursos, siendo todos muy felicitados.

El Gobierno francés rechaza una nota norteamericana

Se refería al nombramiento de un cónsul yanqui en el Africa ecuatorial

Vichy, 15.—El Gobierno francés no ha aceptado la nota de respuesta enviada por los Estados Unidos con motivo de la protesta formulada por el nombramiento de un cónsul general norteamericano en el Africa ecuatorial ocupada por las fuerzas degaullistas.

Una nota oficiosa publicada acerca de esta cuestión declara lo siguiente: «Después de haber tenido conocimiento de la nota entregada el 13 de Abril por el departamento de Estado al embajador de Francia en Washington, Henry Hays, sobre la apertura de un Consulado norteamericano en Brassaville, el Gobierno francés ha dado instrucciones inmediatas al embajador para que notifique al secretario de Estado que Francia no acepta la referida nota cuyos términos consideran injuriosos y destinados a desacreditar ante el mundo la conducta de ciudadanos franceses que no tienen que recibir lecciones de patriotismo del extranjero. Al mismo tiempo el Gobierno francés se considera obligado a hacer constar que dicho documento demuestra que ha sido redactado con fines de propaganda y no contesta en realidad a la cuestión planteada.»—Efe.

El novillero «Morenito de Talavera» cogido por una vaca

El pitón de ésta le atravesó, casi por completo, el muslo en su tercio inferior. El diestro ha sido trasladado a Madrid

Salamanca, 15.—A última hora del martes llegó a Salamanca el famoso novillero Emiliano de la Casa (Morenito de Talavera), invitado por algunos ganaderos del campo charro. Esta mañana salió para la finca de Calzadilla, propiedad de los Herederos de don Matías Sánchez, poseedores de la renombrada ganadería de Trespacios. Morenito de Talavera, después de ver una de las corridas preparadas para él, de la vacada de don Angel Sánchez y Sánchez, expresó el deseo de torear una vaca en plan de entreno, y el citado ganadero encerró a este efecto algunas reses. Una de las vacas cogió aparatadamente a Morenito, produciéndole una herida en un muslo, del que sangraba abundantemente. El diestro fué trasladado rápidamente a Salamanca, donde el doctor Moraza le practicó una detenida cura.

La cornada que sufrió (Morenito de Talavera) tiene doce centímetros de profundidad; el pitón de la vaca le atravesó, casi por completo el muslo, en su tercio inferior.

El diestro ha sido conducido a Madrid, donde ingresará en el Sanatorio de Toreros. Su estado, al parecer, no es grave. Sin embargo, (Morenito de Talavera) no podrá torear el domingo en Zaragoza, ni probablemente el día 26 en la novillada de feria de Sevilla.—Logos.

Tres personas muertas y dos heridas

En el hundimiento de una casa en Barcelona, a causa de la lluvia

Barcelona, 15.—A consecuencia de la lluvia se ha hundido la casa número 10 de la calle de Puerta de Santa Madrona, cerca del Parellel. Tres personas resultaron muertas y dos heridas. La casa estaba ya afectada por la guerra, y en ella se cobijaban algunas familias gitanas, que han sido las víctimas. Acudieron inmediatamente de ocurrencia la catástrofe los bomberos y ambulancias, que procedieron al descombro y a la extracción de los cadáveres.

El ministro de Marina impone la Medalla Militar al almirante Moréu

Y otras condecoraciones a jefes y oficiales de su departamento

Madrid, 16.—Por el ministro del ramo fué impuesta en el ministerio de Marina, ante las fuerzas que lo guardan, con armas, y todo el personal del departamento, al almirante secretario general y jefe de la jurisdicción central, don Manuel Moréu Figueurola, la Medalla Militar, que le fué concedida por Su Excelencia el Jefe del Estado, por las altas dotes demostradas de mando, valor y tacto llevadas a cabo con gran acierto en circunstancias difíciles durante nuestra gloriosa campaña de liberación, mandando el crucero «Almirante Cervera» en el Cantábrico, primero, y de almirante de la división de cruceros, después.

La insignia, que es una joya artística, se la regalan sus compañeros los almirantes, generales, jefes y oficiales de la Armada destinados en Madrid.

También impuso el señor ministro al capitán de navío don Manuel Tejera y comandantes de Infantería don Eduardo Carbajó y de Intendencia de la Armada don Federico Curt, las cruces blancas del Mérito Naval de tercera y segunda clase, que les han sido concedidas por los relevantes servicios que prestan en sus respectivos cargos.

Se cambiaron elocuentes y patrióticos discursos, siendo todos muy felicitados.

El Gobierno francés rechaza una nota norteamericana

Se refería al nombramiento de un cónsul yanqui en el Africa ecuatorial

Vichy, 15.—El Gobierno francés no ha aceptado la nota de respuesta enviada por los Estados Unidos con motivo de la protesta formulada por el nombramiento de un cónsul general norteamericano en el Africa ecuatorial ocupada por las fuerzas degaullistas.

Una nota oficiosa publicada acerca de esta cuestión declara lo siguiente: «Después de haber tenido conocimiento de la nota entregada el 13 de Abril por el departamento de Estado al embajador de Francia en Washington, Henry Hays, sobre la apertura de un Consulado norteamericano en Brassaville, el Gobierno francés ha dado instrucciones inmediatas al embajador para que notifique al secretario de Estado que Francia no acepta la referida nota cuyos términos consideran injuriosos y destinados a desacreditar ante el mundo la conducta de ciudadanos franceses que no tienen que recibir lecciones de patriotismo del extranjero. Al mismo tiempo el Gobierno francés se considera obligado a hacer constar que dicho documento demuestra que ha sido redactado con fines de propaganda y no contesta en realidad a la cuestión planteada.»—Efe.

El novillero «Morenito de Talavera» cogido por una vaca

El pitón de ésta le atravesó, casi por completo, el muslo en su tercio inferior. El diestro ha sido trasladado a Madrid

Salamanca, 15.—A última hora del martes llegó a Salamanca el famoso novillero Emiliano de la Casa (Morenito de Talavera), invitado por algunos ganaderos del campo charro. Esta mañana salió para la finca de Calzadilla, propiedad de los Herederos de don Matías Sánchez, poseedores de la renombrada ganadería de Trespacios. Morenito de Talavera, después de ver una de las corridas preparadas para él, de la vacada de don Angel Sánchez y Sánchez, expresó el deseo de torear una vaca en plan de entreno, y el citado ganadero encerró a este efecto algunas reses. Una de las vacas cogió aparatadamente a Morenito, produciéndole una herida en un muslo, del que sangraba abundantemente. El diestro fué trasladado rápidamente a Salamanca, donde el doctor Moraza le practicó una detenida cura.

La cornada que sufrió (Morenito de Talavera) tiene doce centímetros de profundidad; el pitón de la vaca le atravesó, casi por completo el muslo, en su tercio inferior.

El diestro ha sido conducido a Madrid, donde ingresará en el Sanatorio de Toreros. Su estado, al parecer, no es grave. Sin embargo, (Morenito de Talavera) no podrá torear el domingo en Zaragoza, ni probablemente el día 26 en la novillada de feria de Sevilla.—Logos.

Tres personas muertas y dos heridas

En el hundimiento de una casa en Barcelona, a causa de la lluvia

Barcelona, 15.—A consecuencia de la lluvia se ha hundido la casa número 10 de la calle de Puerta de Santa Madrona, cerca del Parellel. Tres personas resultaron muertas y dos heridas. La casa estaba ya afectada por la guerra, y en ella se cobijaban algunas familias gitanas, que han sido las víctimas. Acudieron inmediatamente de ocurrencia la catástrofe los bomberos y ambulancias, que procedieron al descombro y a la extracción de los cadáveres.

ZAPATEROS

Cortes aparados, gran surtido

CASA HEREDERO

Cantarranas, 15 Juan Bravo, 28

Teléfono 398

Academia FUENTES

Preparación para títulos y taller de corte y confección

Eulogio Martín Higuera, número 4 bajo, derecha

Academia Corte y Confección

Paula San José

Olmbrada (Guellat)

Academia Corte y Confección

Paula San José

Olmbrada (Guellat)

Academia Corte y Confección

Paula San José

Olmbrada (Guellat)

Academia Corte y Confección

Paula San José

Olmbrada (Guellat)

LA SITUACION EN BIRMANIA

Los japoneses alcanzan la parte meridional de la zona petrolifera de INDAWNOMBU

400.000 obreros chinos trabajan en la construcción de una nueva carretera entre CHINA y la INDIA

En Filipinas, la situación continúa evolucionando a favor de los nipones

Saigón, 16 (5 t.).—La situación de las tropas chinas en Birmania es angustiosa, según la califica la radio de Chung King. Los japoneses reciben constantes refuerzos y avanzan continuamente. Durante las veinticuatro últimas horas han efectuado vigorosos ataques en el frente de Salween y han desencadenado un movimiento ofensivo al Sur de los Estados de Chans, en dirección a la vía férrea de Mandalay a Lashio. El flanco de las fuerzas de Chang Kai Chek se encuentra seriamente amenazado, y los nipones prosiguen su avance por el ferrocarril, tendiendo que replegarse bien al Norte para evitar un desastre. La marcha de las operaciones preocupa grandemente al mando aliado y la Prensa china anuncia que cuatrocientos mil obreros trabajan febrilmente en la construcción de una nueva carretera de comunicación entre la India y la China de Chung King. Su punto de partida se encuentra en Chengu, en la provincia de Sechuan, y atraviesa el Tibet, por Kanting y Paan, para terminar al Norte de Assam, cuyo nombre lleva. En el frente de Irawadi se da por segura la ocupación de Megu por los japoneses.

Por otra parte, las vanguardias atacantes han llegado ya a los pozos de Indawombu, en la parte más meridional de la zona petrolifera. En el Pacífico Suroriental no se registran más que operaciones aéreas, y en Filipinas la situación continúa evolucionando favorablemente para los japoneses. Un telegrama de Tokio da cuenta de que la isla del Corregidor ha vuelto a ser sometida a violentísimos ataques de aviación. Las baterías antiaéreas de la isla están reducidas al silencio, lo que contribuye a agravar aún más los efectos de los bombardeos. Además, éstos se efectúan en combinación con los de las baterías artilleras emplazadas al Sur de la península de Bataan y de Cavite.—Efe.

EL REPLIEGUE BRITANICO EN BIRMANIA Nueva Delhi, 16 (5 t.).—Oficialmente se anuncia que las fuerzas británicas que se replegaron de Mingyangye, en Birmania, se han establecido en una nueva línea situada cerca de Yenahaing, al Sur de Minhlay.—Efe.

Fuertes combates en el frente birmano

Nueva Delhi, 16 (6 t.).—El comunicado birmano anuncia: Durante toda la jornada de ayer se desarrollaron fuertes combates en los diversos sectores del frente. Las fuerzas británicas han ocupado nuevas posiciones al Norte de Minhlay.—Efe.

FILIPINAS

Los ataques aéreos norteamericanos Washington, 16 (6 t.).—Comunicado del departamento de Guerra, Filipinas: En un mensaje dirigido al departamento de Guerra, confirma el general Mac Arthur las informaciones de la Prensa australiana, relacionadas con los ataques contra las instalaciones y navios japoneses en Filipinas, efectuados por los bombarderos norteamericanos los días 13 y 14 de Abril. Trece aparatos mandados en persona por el general de brigada Rosce, volaron sobre Filipinas y atacaron al enemigo en diversos lugares. Sufrieron daños de gran consideración o quedaron destruidos varios cobertizos y las pistas del aeropuerto de Nichols, en las proximidades de Manila.

A lo largo de la costa de Batangas fué hundido un vapor enemigo. En el aeródromo ocupado por los japoneses cerca de Davao, en Mindanao, fué destruido un avión de bombardeo, y otros sufrieron averías. En el golfo de Davao fueron alcanzados dos barcos transportes y se cree que uno de ellos resultó hundido. En el mismo lugar fué derribado un hidroavión y dos alcanzados por bombas. Las instalaciones y depósitos de Davao fueron también alcanzados por proyectiles y dispersadas varias concentraciones de fuerzas enemigas. Cerca de Cebu fueron hundidos tres transportes y otros dos sufrieron daños. Tres aviones fueron derribados.—Efe.

BULGARIA expresa su EJE

Sofía, 16 (5 t.).—El Rey Boris ha enviado telegramas al Führer, al Rey Emperador de Italia y al Duce, con motivo del aniversario de la reincorporación de los antiguos territorios búlgaros a la madre patria. En estos mensajes se expresa su sincero agradecimiento por el apoyo que han prestado a Bulgaria, en sus reivindicaciones nacionales, las potencias del Eje.—Efe.

Las negociaciones ANGLO-NORTEAMERICANAS

Pronto será creado un nuevo Consejo de Guerra

Ginebra, 16 (5 t.).—El periódico inglés «Daily Telegraph» informa, en relación con las negociaciones actuales anglo-norteamericanas, que próximamente será creado un nuevo Consejo de guerra de los aliados, con el fin de garantizar la colaboración permanente de los Estados Mayores británicos y norteamericanos. Añade el diario que se trata, en realidad, de una institución análoga a la que funciona en Washington, pero que el Consejo de guerra de Londres se ocupará preferentemente de la situación militar en Europa, en tanto que el de Washington dedicará su atención a la del Pacífico.

El mismo periódico cree saber que las negociaciones de Londres concierne a una colaboración elástica entre los aliados, con el fin de poder transportar con más rapidez de un frente a otro las tropas y el material de guerra.—Efe.

Morenito de Talavera sufre una cornada grave

Ha ingresado en un sanatorio

Madrid, 16.—Esta madrugada ingresó en el sanatorio de la Inmaculada Concepción el novillero Morenito de Talavera, cogido ayer en una tonta en Salamanca. Inmediatamente le operó el doctor Gómez Lumberras, el cual le apreció una herida en el tercio medio del muslo izquierdo con gran hemorragia de masas, de pronóstico grave. Se le aplicó la anestesia general y después se le practicó una transfusión de sangre. Morenito perderá gran número de corridas contratadas. Logos.

Atracadores detenidos

León, 16.—La Benemérita de Ponferrada ha detenido a los hermanos Tomás e Ignacio Peral Santalla, y a los también hermanos Luis y Alfredo López Barrientos, mineros, vecinos todos del pueblo de Caneado, autores de un atraco cometido días pasados (cuya suma gastaron, por valor de cinco mil pesetas), armados de escopetas y pistolas. Han sido reconocidos por sus víctimas y puesto a disposición de la autoridad militar.—Logos.

OTRAS INFORMACIONES

Complacencia del PAPA

Por la actuación de la Archidiócesis de Sevilla

Una carta autógrafa de SU SANTIDAD al cardenal SEGURA

Sevilla, 16.—El cardenal Segura ha recibido una carta autógrafa del Papa, expresándole su complacencia por las buenas noticias dadas sobre la actuación de la archidiócesis e implorando del Señor tengan feliz resultado las obras iniciadas y en proyecto para su ejecución en el presente año. El cardenal expresa, con tal motivo, su satisfacción y dice que, dada la gran veneración que el Santo Padre siente por el Sagrado Corazón de Jesús, se ha querido fijar en el proyecto que se llevará a cabo este año de levantar un monumento diocesano al Sagrado Corazón, así como de la entronización oficial de su imagen en la Diputación, Ayuntamiento e iglesias de la archidiócesis. La Junta encargada de la erección del monumento, trabaja activamente y pronto comenzarán las obras, que se espera queden terminadas en la festividad de Cristo Rey. El monumento se levantará en San Juan de Aznalfarache, ante la explanada de la gran Casa de Ejercicios, recientemente inaugurada.—Logos.

LA ESPOSA DEL CAUDILLO VISITA UNA EXPOSICION

Madrid, 16.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado ha visitado la Exposición del pintor Blat, instalada en el Museo de Arte Moderno. Fué recibida por varias señoras que la acompañaron en la visita.—Logos.

EL MINISTRO DE MARINA CONDECORA AL ALMIRANTE MOREU Y A OTROS OFICIALES DE LA ARMADA

Madrid, 16.—El ministro de Marina ha impuesto la medalla militar que fué concedida por el Caudillo al almirante Moreu, por su actuación durante la campaña nacional en que comandó el crucero «Almirante Cervantes», primero, y después fué jefe de la división de cruceros. La insignia ha sido regalada por los jefes y oficiales de la Armada con destino en Madrid. También impuso el ministro cruces del mérito naval a los comandantes de Infantería e Intendencia de la Armada don Eduardo Carballo y don Federico Curt, respectivamente, y al capitán de Navío don Manuel Tejera. El acto tuvo lugar en el ministerio de Marina y asistió todo el personal, mandando las fuerzas que lo guarnecían. Hubo patrióticos discursos.

VATICANO

El general Garibaldi, abjura de la religión protestante y ha sido bautizado esta mañana

Ciudad del Vaticano, 16 (5 t.).—El general Eric Garibaldi, después de abjurar de la religión protestante, recibió de su madre, ha sido bautizado y confirmado en la iglesia de la beata Francesca Severia Cabrini. Seguidamente, el general Garibaldi recibió la primera comunión de manos del cardenal Lucía Dominioni, que ofició en la administración de los otros sacramentos. El general será recibido a mediodía por el Soberano Pontífice en audiencia privada.—Efe.

La Obra Pontificia de Propagación de la Fe

Ciudad del Vaticano, 16 (5 t.).—Se considera inminente el nombramiento de sucesor de monseñor Caracciolo, recientemente fallecido, para el cargo de secretario general de la Obra Pontificia de Propagación de la Fe. Se cree saber que monseñor Macchiaroni, director nacional de esta Obra en los Estados Unidos, donde actualmente, será designado para ocupar el cargo vacante. Parece ser que no se ha tomado ninguna decisión para cubrir el puesto de vicesecretario, que se encuentra vacante desde la muerte de monseñor Caracciolo.—Efe.

Teatro Juan Bravo

VIERNES, 17 DE ABRIL. A las siete y media y a las diez. La bonita producción nacional, UN MARIDO BARATO. Por Lili Montán y Luis García Ortega.

El ministro de Asuntos Exteriores

Ha recibido a varios embajadores

Madrid, 16.—El ministro de Asuntos Exteriores ha recibido al nuevo ministro de Bolivia en España, don Felipe Lira Girón. También fué visitado por los embajadores de Alemania, von Sthorer; el de Inglaterra, sir Samuel Hoare, y el ministro del Manchukuo.—Logos.

Gaí los en el frente ruso

Barcelona, 16.—Han caído en el frente ruso los soldados José Vilanova Moreno y Vicente Dotú Cavanero, voluntarios de la División Azul y naturales de Barcelona.—Logos.



El general Rommel, jefe de las fuerzas germano-italianas en Africa del Norte, ha sido recibido recientemente por el Führer.

La lucha en CIRENAICA

El Cairo, 16 (6 t.).—Comunicado del gran Cuartel general británico en el Oriente Medio: Nuestras patrullas han continuado sus actividades hostigando al enemigo durante toda la jornada.—Efe.

La cuestión de la India

Repercusiones del mensaje de Chandra Bose. Bangkok, 16 (6 t.).—El nuevo nombramiento de Chandra Bose, jefe nacionalista indio, ha sido acogido con especial satisfacción por los indios residentes en Bangkok. Se pone principalmente de relieve el pasaje en que Bose declara que la marcha de Stafford Cripps ha inaugurado la última fase de la lucha hindú por la libertad, y que la India será muy pronto independiente. Se añade que Bose tiene la confianza de todos los indios. En los medios hindúes de Bangkok se registra gran entusiasmo por la promesa de Chandra Bose de incorporarse al pueblo en la hora decisiva. La radio india de Bangkok ha difundido el nuevo mensaje de Bose, traducido a varias lenguas indias.—Efe.

Conferencia de hora y media entre PETAIN y LAVAL

Gran expectación entre el público y periodistas franceses y extranjeros

Se considera posible que EE. UU. rompan sus relaciones diplomáticas con Francia

Vichy, 16 (5 t.).—La entrevista entre el mariscal Pétain y Laval ha durado cerca de media hora.

El ex presidente del Consejo, acompañado por el delegado del Gobierno en la zona ocupada, De Brinon, llegó a Vichy a las doce treinta, en automóvil, procedente de Chatelon. Inmediatamente se trasladó al hotel Du Parc, donde le esperaba el mariscal. Numerosos periodistas franceses y extranjeros formaban grupos en los alrededores de la residencia del Jefe del Estado, desde mucho antes del mediodía, en espera de esta conferencia. También había gran cantidad de público, que se mantenía a cierta distancia bajo la vigilancia de un discreto servicio de orden.—Efe.

La actitud atribuida a los Estados Unidos

Washington, 16 (5 t.).—La retirada del almirante Leahy, embajador de los Estados Unidos en Vichy, o la ruptura de relaciones diplomáticas con Francia a causa de los últimos acontecimientos políticos en este país, son dos cosas prematuras, a juicio de los comentaristas oficiosos de Washington. Sin embargo, se declara que una ni otra medida pueden considerarse como imposibles. En los círculos políticos norteamericanos se hace constar que el Gobierno de Washington sigue sustentando el mismo criterio, ya conocido sobre la vuelta de Laval al poder; pero queda por decidir la política definitiva que se adoptará en vista de las nuevas circunstancias. Unicamente se precisa que las expediciones de viveres con destino al Africa del Norte francesa serán suspendidas hasta que se aclare debidamente la situación.—Efe.

SE HUNDE UNA CASA Y resultan muertos dos niños

El padre de las criaturas está herido de gravedad

Barcelona, 16.—Durante toda la noche prosiguió el temporal de lluvia y viento huracanado. Fueron derribadas persianas, chimeneas y árboles. En la barriada marítima de Casa Antúnez se hundió una casa modesta, resultando muertos los niños Germán y Lepanto Resa, de doce y diez años, respectivamente. El padre sufrió lesiones graves, mientras que la madre y otra hija resultaron ilesas.—Logos.

Sección Femenina

Cuarta jornada de los Campeonatos nacionales de gimnasia

Las pruebas han sido presenciadas por la delegada nacional

Madrid, 16.—Hoy, en la cuarta jornada de campeonatos nacionales de gimnasia de la Sección Femenina, se celebraron pruebas por la mañana de gimnasia rítmica y bailes populares que tuvieron gran interés, resaltando sobre todos el conjunto saltamantino, perfecto en ejecución, estilo y trajes. También destacan Tarragona y Huelva. La puntuación de la mañana fué la siguiente: Gimnasia rítmica: Vitoria, 71; Murcia, 78; Logroño, 76; Granada, 81; Pontevedra, 81; San Sebastián, 91. En bailes populares fué: Salamanca, 73; Córdoba, 66; Tarragona, 102; Huelva, 83. Presenciaron las pruebas la delegada nacional y la secretaria nacional de la Sección Femenina del departamento de deportes del Partido.—Logos.

Jefatura de Abastecimientos y Transportes

Circular núm. 493

Transcurrido el plazo marcado en mi circular número 480, publicada en el «Boletín Oficial» de esta provincia de 18 de Marzo del corriente año, para que los señores industriales del ramo de confitería remitan a esta Delegación provincial la declaración jurada ajustada al formulario que en la misma se inserta, se previene a todos aquellos industriales que hayan dejado de cumplir esta obligación, que si en el plazo nuevo de cinco días no obra en poder de esta Jefatura provincial la referida declaración, acompañada de certificación de la Delegación de Industria, serán excluidos de los cupos de azúcar que como tales industriales pudieran corresponderles. El gobernador civil.

Sindicato Español Universitario

Deportes. Campeonato nacional. El pasado domingo el equipo femenino del S. E. U. de Segovia venció por la mañana, por 24-5, a Ciudad Real, y a Guadalajara, por la tarde, por 29-24, quedando finalista. El equipo masculino del S. E. U. venció por la mañana a Ciudad Real.

La XX Feria Muestrario Internacional de Valencia

Se celebrará del 10 al 25 de Mayo y será la primera organizada con ese carácter en España después de la guerra de liberación

Constituirá una espléndida demostración del rápido resurgimiento del país

Madrid, 16.—Del 10 al 25 de Mayo próximo celebrará Valencia su XX feria muestrario internacional. Este certamen es uno de los primeros admitidos en la Unión de Ferias Internacionales y que ha venido celebrándose anualmente con mayor realce cada vez; constituirá la primera manifestación de este género que con carácter internacional se celebre en España después de la guerra de liberación. Continuando su tradición al ritmo de superación, la feria muestrario internacional de Valencia, a pesar de la devastación que sufrieron sus locales durante la dominación roja, abrirá nuevamente sus puertas después de haberse realizado importantísimas obras de carácter definitivo que amplían y mejoran sus instalaciones y que son precursoras de la erección del Palacio de Feria proyectado, para el que están presupuestados varios millones de pesetas y que será un hecho a partir de la feria del próximo año. Las dificultades existentes actualmente en el mundo entero, más que un obstáculo, ha constituido un acicate para que esta feria sea un adecuado exponente de la espléndida potencialidad industrial y comercial de nuestra Patria y de los magníficos esfuerzos que realiza para su rápido resurgimiento. Así, en este certamen, junto a las instalaciones que darán a conocer los más importantes adelantos de España y del extranjero en materia industrial, se podrán admirar los productos de la variada y meritísima artesanía nacional. Y en la Exposición regional de ganadería, aneja a la feria, habrá ocasión de conocer interesantes aspectos de nuestra riqueza ganadera y de los procedimientos científicos y racionales para su sostenimiento y propulsión. A todo ello se unirá

la novedad del pabellón marroquí, con las típicas e interesantes manufacturas de nuestra zona del protectorado africano y de nuestras posesiones de ultramar.

El nuevo Estado, consecuente con su programa de exaltación de los valores morales y materiales de nuestra Patria, estará dignamente representado mediante la concurrencia de varios de sus más importantes servicios, como son la Dirección General de Industria, la Dirección General de Regiones Devastadas, la Vicesecretaría de Obras Sindicales, etc. Otro de los atractivos de la feria lo constituirá la celebración de una exposición de flores, plantas y frutos, organizada por el Ayuntamiento de Valencia en sus jardines del Real (Viveros), inmediatos a la feria muestrario, y que estará en comunicación con ésta mediante un artístico puente.

Quienes con motivo de asistir a tan destacado acontecimiento deseen visitar Valencia en la época primaveral en que las bellezas naturales de las tierras levantinas se encuentran en su mayor apogeo y coincidiendo con la celebración de las magníficas fiestas que la ciudad dedica a su excelsa Patrona la Virgen de los Desamparados, hallará para su viaje de ida y vuelta por ferrocarril la importante rebaja de un cincuenta por ciento aproximadamente, con derecho a detenerse en estaciones intermedias, mediante la presentación de una cédula de identidad que faltarán a la feria a quien lo desee. Para ello, los interesados pueden dirigirse en demanda de antecedentes al señor secretario general de esta institución (apartado 476, Valencia).—Logos.

Advertisement for Don Jesus Belon Diaz, a military officer who died on April 16, 1942. The text includes a cross symbol, the name 'DON JESUS BELON DIAZ', and details about his military service and family. It is a notice of death and a request for assistance at his funeral.

VIDA ECONOMICA NACIONAL

LA TENDENCIA DE LAS BOLSAS

Por UN EX BANQUERO

Todo parece indicar que en estas últimas semanas las Bolsas se están entonando. Nada tiene de extraño que así suceda.

En general, todo el grupo de valores de dividendos se encuentra más entonado y como si estuviera preparándose para una temporada de alza general, que no nos atrevemos a predecir, porque hay muchas circunstancias que pesan sobre nuestro ánimo.

EL TOMO XIX DE LA HISTORIA DE LA CRUZADA ESPAÑOLA

Alcalá, Guadalajara, Sigüenza y Cuenca

La aparición de cada nuevo tomo de esta obra reputada ya como ingente, meritoria y de proporciones verdaderamente extraordinarias para dar a conocer nuestra Cruzada, hay que señalarla como otro acontecimiento que en el orden editorial, porque dijérase que cada nuevo tomo que aparece nos sorprende una vez más por el interés que atesora, por el conocimiento de episodios hasta ahora no revelados y hasta por la frescura con que el relato animadísimo nos oreca y sugestión para no perder línea de la narración.

Este tomo XIX de la HISTORIA DE LA CRUZADA ESPAÑOLA, que publica «Ediciones Españolas S. A.», abarca el proceso y desarrollo del Alzamiento nacional en Alcalá de Henares, Guadalajara, Sigüenza y Cuenca. Su lectura, para los que ya conocen los volúmenes precedentes no es más que un afianzamiento en la consideración y crédito literario que ya se han otorgado universalmente a esta obra que supone un esfuerzo gigantesco en la compilación de datos y una admirable comprensión de ellos para dar históricamente la visión completa y literariamente magnífica de lo que en estas zonas fueron el Movimiento nacional y el terror rojo.

Los episodios desconcertantes que acompañaron al noble gesto de la

ABRIL 16. MAXIMA BIBLICA: "Si se bambolea el rico, sus amigos le sostienen; mas en cayendo el pobre, aur sus familiares le echan a empellones." (Eclesiástico, 13, 15) ESPIRITU DE CARIDAD EN LA LIMOSNA

PATRONATO de HUERFANOS de MEDICOS

«Becas Carlos María Cortezo» Creadas por el Patronato de Huérfanos de Médicos las «Becas Carlos María Cortezo» para oposiciones, se pone en conocimiento de los huérfanos de médicos comprendidos entre los diecisiete y treinta años, que deseen optar a las mismas, que para este año se han concedido 45 becas destinadas a la preparación de opositores para plazas auxiliares del Instituto de Previsión.

EL TOPE DE PRECIOS y CLASES de CALZADO

La adquisición del calzado significaba un problema para las clases media e inferiores de la sociedad y he aquí que con un criterio exacto y una absoluta precisión de realidad, disposiciones del Gobierno, bien recientes, atienden a la solución de esta dificultad en el orden económico, señalando las clases de calzado que han de ponerse a la venta y su tope de precios.

Se coordinan para ello todos los intereses. No quedan abandonados los de los distintos elementos que intervienen en la industria del calzado quienes, por medio de los Sindicatos y organismos del Estado, tienen intervención en la solución de problemas que plantea a la industria citada la adquisición de las materias primas y en la fijación de los precios; pero tampoco quedan abandonados los intereses del consumidor, llegándose así a una notable orientación del problema en todos sus aspectos.

Así en su totalidad es estudiada esta vasta cuestión en el preámbulo de la Orden de la Presidencia que el "Boletín Oficial del Estado" publicó el día 11 de los corrientes. Las soluciones que se marcan precisan claramente un margen prudente de beneficio industrial que es el que han de obtener los fabricantes del calzado, sin que este margen vaya en perjuicio del consumidor.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Delegación provincial del S. E. U. Las camaradas que reciben nuestra revista «Servicio» deberán en plazo breve remitir a esta Delegación y debidamente cubierto el bultín de suscripción que encontrarán en cualquiera de sus números y en su cubierta final.

SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO

Relación de admitidos al curso de conferencias prácticas de vuelos sin motor

Marcelino Orejero, Teodoro Martín, José Luis Pecharrómán, Fernando Martín, Francisco Sanz, Octavio Arenzana, Vidal Herrero, Jesús Hernández, Manuel Dallo, Leocadio Hernández, Antonio Muñoz, José Luis Neira, Florencio García, Gregorio Adrados, José Luis Ibarrodo, Gustavo de Alvaro, Celso de la Fuente, Fernando de Castro, Felipe Gil, Jesús Hernández, José Luis Arconada, Francisco Cao, José González, Florentino Santamaría, Antonio Rincón, Jesús Benito y Félix San Frutos.

FRENTE DE JUVENTUDES Academia Nacional de mandos «José Antonio»

Según comunica la Delegación Nacional del Frente de Juventudes, han sido admitidos para hacer el curso de instructores auxiliares del Frente de Juventudes los camaradas que lo solicitaron y que a continuación se expresan: Casimiro Jiménez Clemente, Julián Sánchez Izquierdo y Vicente Fernández Berzocana, los cuales se presentarán en esta Delegación provincial con toda urgencia.

PERSIANAS. Se han recibido de todas las medidas Colocación a domicilio. Presupuestos sin compromiso. Casa Cabrero

EN EL AYUNTAMIENTO

Reunión de la Comisión permanente

Ayer miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión permanente del excelentísimo Ayuntamiento. Presidió el alcalde señor Reguera, y asistieron los tenientes de alcalde, señores Sáez, Martín y Gómez y Tablado. Por unanimidad, se aprobó el acta de la sesión anterior.

Alteraciones en el padrón Doña Pascuala de Pedro Fernández solcita, por traslado, la baja en los padrones municipales y se accede a la petición por ser preceptivo.

Pensión de orfandad Previos los informes de rigor, se concede pensión de orfandad a doña Manuela y doña Mercedes Camarero, hijas del que fué interventor de fondos municipales, don José Camarero.

Obras Se conceden terrenos a don Francisco López Cordero, en el Cementerio del Santo Angel de la Guarda para la construcción de un panteón, aprobándose al mismo tiempo el correspondiente proyecto.

Apertura de establecimiento Se concede autorización a don Román Prado para la apertura de un establecimiento dedicado a sastrería en la calle de Daoiz, 34.

Estado de fondos Y termina la sesión con la lectura del estado de fondos que acusa una existencia de 48.044,92 pesetas.

San Rafael Santa misión En la semana del 6 al 12 de los corrientes, el pueblo de San Rafael ha recibido la gracia divina de una santa misión, en la que unos padres dominicos de Madrid, en convincentes pláticas, sermones y conferencias, nos han hecho vibrar de espiritual entusiasmo, al presentar ante nuestra consideración las verdades eternas y los medios a nuestro alcance para lograr la celestial felicidad.

La Cuesta Función teatral Con gran éxito y animación se representó el pasado domingo la tragedia de Juan de la Cueva, «Los siete infantes de Lara», y la comedia de Molière, «El médico a palos».

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Aldehuela del Codonal Velada escénica El domingo, día 12, hubo una función teatral en la que tomó parte la juventud de este pueblo, dirigida por el poeta don Gabino Gilmartin Rodríguez, propagandista que fué durante el glorioso Movimiento nacional de las consignas de España una, grande y libre en la provincia.

Servicio de trenes por la línea de Segovia

Table with columns for ESTACIONES, Expreso, RAPIDO, 47, 81, ESTACIONES, Expreso, RAPIDO, 47, 81. Lists stations like Madrid, Valladolid, Medina, etc.

NOTA: El tren rápido n.º 11 circula los lunes, miércoles y viernes, y el n.º 12 los martes, jueves y sábados.

DE SOCIEDAD NOVIAS

Se acepta la renuncia del recaudador de Contribuciones de esta capital

Por Orden ministerial de Hacienda de 5 del pasado mes de Marzo, ha sido aceptada la renuncia que del cargo de recaudador de Contribuciones de la zona de esta capital presentó en

Cuando necesite impresos diríjase a los talleres de EL ADELANTADO

Lotería Pro Ciegos Sorteo del día 15.—Premiado con 25 pesetas, número 298. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 98.

Sección de anuncios breves ¡FUEGO! Piense detenidamente en esta palabra: «Kustos» domina fácilmente su tembloroso poder.

MOTORES, transformadores nuevos. Existencia en todas potencias. Elu-Maquinaria Eléctrica. Teléfono 23, Durango-Bilbao.

Construcción de aspiración para gasógenos, para seis a ocho volúmenes. Talleres Rafols, Plaza Santa Brígida, 7. Teléfono 1704. Valladolid.

Semilla de remolacha forrajera con certificado de Germinación. Informes, Román Sacristán. San Clemente, 2.

Se admite carga de Segovia a Riaza, precios económicos. Diríjase Puente Muerte y Vida, 6, (Carbonería).

Vendo vaca lechera pocos días parida del tercerero Prater, Maríaño Rubio, en Pinillos de Tolosa.

Se vende vaca de leche parida dos días, del tercerero, gran producción. Augusto Gómez, Pinillos de Pulendos.

Ama de cría se necesita para casa de los padres, Leopoldo Moreno, 12, principal, izquierda.

Se alquila un local para muebles o cosa análoga. Santa Ana número 5. Informes en la misma.

Se alquila un garage. Razón, Escuderos, 20 Segovia.

Se arriendan los pastos en la finca del «Ardido» para 1.000 reses lanaras mes de Mayo. Para tratar con el guarda de la finca, Rufino Sacristán, en Marzoleja.

¡ATENCIÓN! Naranjas, por una sola vez, kilo y medio UNA PESETA Judería Nueva, 5.

Se arriendan pastos para 250 reses lanaras el mes de Mayo en el caserío de Salvador de Arriba. Para tratar con Félix Migueláñez, en Miguel Ibáñez.

La Aragonesa San Francisco, 6. FRONTON Rae-Sae Santa María de Nieva ¡ATENCIÓN! Próximo a disputarse entre los jugadores de la provincia el campeonato de pelota, cuyos vencedores serán otorgados con la MAGNIFICA OPORTUNIDAD DEL CAMPEONATO PROVINCIAL 1942 y un gran premio en metálico.

Gasógenos "LUMA" Concedemos exclusiva Segovia comprando cinco. Tarifa oficial. Descuento importante. APARTADO 66. SAN SEBASTIAN

IMAN Una colonia de perfume inolvidable Se vende a granel Perfumería Velasco I. la Católica, 2 Teléfono 280

Compra-Venta motores, transformadores, Cardenal Cisneros, 86. 48.820. Madrid.

Vendo vaca lechera pocos días parida del tercerero Prater, Maríaño Rubio, en Pinillos de Tolosa.

Se vende vaca de leche parida dos días, del tercerero, gran producción. Augusto Gómez, Pinillos de Pulendos.

Se alquila un local para muebles o cosa análoga. Santa Ana número 5. Informes en la misma.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.